

ПОКА НЕТ ИНСТИТУТА ЗАЩИТЫ СВИДЕТЕЛЕЙ И ПОТЕРПЕВШИХ ОТ ДАВЛЕНИЯ (3-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

№ 112 (8444)

Вторник, 18 июня 1996 года

В розницу цена договорная

ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ. Готовимся ко второму туру

В выборах президента России, состоявшихся в минувшее воскресенье, приняло участие 59,71 процента сургутян, имеющих право голоса.

Симпатии избирателей распределились так:

Ельцин Б.Н. - 61,55 процента; Лебедев А.И. - 11,91 процента; Энгельман Г.А. - 10,22 процента; Жириновский В.В. - 6,45 процента; Явлинский Г.А. - 5,04 процента.



Избирателям, проживающим по пр. Ленина, 46, на этот раз позвоночники голосовали они, что называется, под боком своего дома.

Избирательный участок № 120 расположился в бывшем здании детсада, что находится во дворе. В домашних тапочках можно было пройти прямиком к урнам. Однако народ принарядился в праздничные одежду - событие было все таки незаурядным.

В помещении для голосования дежурство несли наблюдатели КПРФ и "Наш дом - Россия". Как оказались они, нарушений во время голосования не замечено, обстановка спокойная. Это же подтвердили сотрудники УВД - даже женский персонал пришлось мобилизоваться органам милиции для наблюдения за порядком на избирательных участках.

Как сказал председатель участковой избирательной комиссии Л.А. Разумов, голосование проходит дружно. Наиболее активно избиратели пошли к урнам после



девяти утра - в выходной многие не отказались себе в удовольствии подольше поспать. Отмечена также высокая активность молодежи.

Голосование на этом участке шло до 22 часов. Припозднившиеся избиратели едва ли не трусцой спешили к урнам: один голос, бывает, решает многое.

Зоя СЕНЬКИНА.

Долг Родине перевесил другие долги

Денек для нынешних выборов президента России выпал на редкость удачный: светило солнечко, радовало глаз набирающая соки листва.

В избирательном участке, разместившемся под гостепримными сводами школы № 6, в разгар судьбоносного дня особого ажиотажа не наблюдалось.

Степенно избиратели проходили к столикам для регистрации,

на секунду останавливаясь в раздумье: что сделать сначала - проголосовать или что-нибудь прикупить в расположеннем сразу на входе буфете.

Менталитет граждан существенно поменялся по сравнению с за-

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Не все безопасно, что красиво завернуто

Недавно город Владимир принимал участников Всероссийского семинара - руководителей ветлабораторий областей и городов страны. Сургут представила Лариса САМАРКИНА.

Разговор на встрече шел о не простой эпидемиологической обстановке, сложившейся в регионе в связи с завозом мясопродуктов из-за рубежа.

В выступлениях Вячеслава Авилова, главного ветинспектора Департамента России, и других его представителей был дан анализ сегодняшней ситуации. Шел разговор и о диагностических исследованиях на все виды инфекционных заболеваний животных при помощи новейшего оборудования, в том числе по методу "ИФА". Данный аппарат был предложен как один из са-

мых эффективных на сегодняшний день.

А коллектив сургутской ветлаборатории, руководит которой Лариса Самаркина, уже два года пользуется "ИФА", закупленным районной администрацией. Оборудование позволяет вместо четырех-семи дней буквально за часы получать результаты бактериологических исследований.

Сегодня сургутская ветлаборатория, обслуживающая три района области, исследует представляемую мясопродукции и проводит плановые работы.

Людмила БОКОВА.

Сургутскому «Простоквашину» забвение не грозит

Нынешним летом в поселке Снежный, который в шутку именуют Простоквашином, продолжатся благоустройственные работы.

В этом поселке, единственном пока частном секторе, насчитывается свыше пяти сот дворов. Правда, дома возведены далеко не в каждом. Снежный - не совсем удачный пример того, как нужно организовать индивидуальную застройку. Итем не менее поселок живет, действует в нем и совет самоуправления.

Особенно много внимания в поселке уделяют содержанию дорог. Поддержку жители Снежного находят в управлении транспорта и свя-

зи городской администрации, дирекции транспорта и дорог, в муниципальном предприятии СДРСУ и других организациях. Четко сближаются график движения маршрутных и школьных автобусов. Сургутское "Простоквашин", по мнению совета самоуправления и его жителей, преодолевает проблемы, порожденные десятью летами вместе с закладкой первых домов.

Зоя СЕНЬКИНА.

Порок сердца вместо остеохондроза

Сотрудники окружного клинико-диагностического центра постоянно работают над улучшением качества диагностики.

Они вводят систему обратной связи. Если в центре у пациента впервые диагностирована какая-либо патология, то заполняется сигнальный лист и отправляется руководителю учреждения, откуда бы направлен больной. В ответ на сигнальный лист работники центра рассчитывают, чтобы их информировали, согласны ли в лечебных учреждениях с установленным диагнозом.

В частности, в период с первого апреля по первый июня впервые выявлено десять пороков сердца. Один из больных пришел в центр с диагнозом "остео-

хондроз позвоночника, ревматизм под вопросом", другой - с "ишемической болезнью сердца", у нескольких пациентов был диагноз "гипертоническая болезнь, порок сердца под вопросом".

Кроме того, с целью выявления и устранения недостатков в настоящее время проводится анкетирование как пациентов, обращающихся в диагностический центр, так и врачей лечебных учреждений, направляющих сюда больных.

Андрей МАРКИН.

вал: "Ельцин - наш Президент, голосуй или проиграй!"

Много молодежи, впервые голосовавшей, было на нашем избирательном участке. Однако в отличие от выборов советского образца в переформированной России никаких сувениров им по этому поводу не полагалось. Ажкаль, ягоды из бахчевского "Огневушки-поскакушки". Правда, за кого тогда голосовала, хоть убей, не помню.

Выборы в Сургуте состоялись.

Горожане проголосовали. Как будет известно чуть позже. Главное - не проиграть. Поскольку, как бы банально ниозвучало, будущее зависит от сегодняшней позиции каждого. От того, что многие в воскресенье вопреки традиции пошли на рынок чуть позже обычного.

Варвара ШАРАПОВА,
Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ГАРАНТ ВАШИХ ПРАВ - КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР

Начался массовый сезон отпусков, тысячи сургутян отправились отдыхать, укреплять здоровье, набираться сил на следующий рабочий год. Поэтому хотелось бы со страниц газеты узнать о правилах льготного проезда по железной дороге.

Мы уже побывали в отпуске, который считается льготным. Покупая билеты в железнодорожной кассе, которая расположена по пр. Ленина, заметили два объявление. Одно из них гласит: "Дополнительный сбор с каждого билета - 20.000 рублей". А второй сообщает: "Квитанция на дополнительный сбор выдается по требованию пассажира".

В отпуск мы ездили втроем туда и обратно на двух поездках, общая сумма дополнительного

сбора составила 240 тысяч рублей, на что и была выдана "квитанция разовых сборов" (правда, без штампа и в третьем экземпляре). Согласитесь, что это - сумма немаленькая, и потому после возвращения в Сургут муж обратился в бухгалтерию предприятия, на котором работает уже шестнадцатый год, где ему отказали в оплате этого дополнительного сбора. Мотивировали тем, что этот сбор должен быть указан в стоимости билета, мол, в итоге багажерия не сможет отчитаться при проверке перед налоговой инспекцией. Прошу объяснить, кто же прав? Я узнала, что на другом предприятии такие квитанции оплачиваются.

Г.Демидова.

Мы связались с кассой, которую упоминает автор письма. Действительно, там берут день-

ги в сумме 20 тысяч рублей, имея это дополнительным сборм. Объясняют тем, что билеты здесь можно приобрести быстрее, чем на железнодорожном вокзале. Очевидно, дешевле, двигается с большой скоростью, а раз так, за хорошее обслуживание надо платить. Другими словами, эта касса коммерческая. Квитанция о дополнительном сборе всегда выдается пассажиру в последнем экземпляре. Это документ, как нам сказали, строгой отчетности, но постоянно только, потому он не простампован. В кассе также пообещали поставить штамп на квитанцию, если автор письма обратится туда.

В юридическом отделе района профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности по поводу оплаты таких расходов отпускников дали

ПРОГНОЗ

ВЫВЕЗЕННЫЙ КАПИТАЛ ЕЩЕ ВЕРНЕТСЯ

Ситуация с инвестициями достаточно сложна по всем параметрам.

В чем проблема?

Значительные объемы капитала были вывезены за границу в сентябре 1995 - феврале 1996. Вопреки некоторым предположениям в марте-апреле вывод капитала начал достаточно быстро сокращаться - не столько по причине увеличения шансов на победу Ельцина на президентских выборах, сколько потому, что в предыдущий период вывозилась не только прибыль, но и часть оборотного капитала. А это сворачивало предпринимательскую активность.

В 1995 году активно шел процесс "структурной диверсификации", т.е. перекачка финансовых ресурсов (в том числе оборотных средств) из неэффективных предприятий в более эффективные (в том числе в другие отрасли). Причем в большинстве случаев такая перекачка капитала носила целенаправленный характер и осуществлялась самим руководством или владельцами предприятий. Поскольку между выводом средств с одного предприятия и разворачиванием инвестиционных программ в "точке прибытия" существует достаточное время, формально-учтенные показатели инвестиций значительно сократились.

Не произошло значительного роста иностранных инвестиций (как портфельных, так и прямых) - по причине повышения инвестиционных рисков в Российской Федерации (в связи с политической неопределенностью), а также вследствие блокирования участия иностранных инвесторов в программе залоговых аукционов.

В принципе, если бы экономическая ситуация была "статичной", проблема инвестиций не стояла бы так остро (например, по уровню износа производственного оборудования российская экономика находится примерно на одном уровне с экономическими западных стран). Однако необходимость осуществления масштабной перестройки резко повышает потребность в инвестициях (в том числе и в расходах на сворачивание неэффективных производств).

Дальнейшее развитие инвестиционных процессов в значительной мере определяется политическими факторами. Однако при любом исходе выборов очевидно, что во второй половине года часть вывезенного капитала вернется в Россию. При пессимистичном прогнозе чистое сальдо ввоза-вывоза капитала может составить 600-800 млн долларов.

В четвертом квартале 1996 года можно ожидать роста иностранных прямых инвестиций (ориентировано на 10-15%), с последующим увеличением еще на 15-20% в первой половине 1997 года. Что касается портфельных инвестиций, то их приток уже начался, происходит достаточно быстро, однако в силу узости фондового рынка ожидать масштабного притока портфельных инвестиций на рынок корпоративных ценных бумаг вряд ли возможно до середины 1997 г.

"Консорциум прессы"

НОРМА НА СМЕНУ ОДНА - ПОЛ-ЛИТРА МОЛОКА

Тот же автор Г.С. Демидова в своем письме попросила опубликовать нормы выдачи талонов на молоко, предствляемые за вредные условия труда.

- Мужу сказали, что за одну смену (12 часов) положено 0,5 л молока, - пишет автор. - Он возражает, потому что 15 лет давали по пол-литра молока за восемь часов работы.

ЗА ВАРВАРСТВО - МИНИМАЛЬНЫЙ ШТРАФ

Дорогая редакция! Пишет вам жительница поселка Юность, ограниченная варварским отношением к природе.

Наш поселок - это один из районов города, расположенный на въезде с южного направления. Находится он в уютном месте, окружён со всех сторон лесами, где жарким летним днем можно отдохнуть на природе, не отходя далеко от дома. Только жаль, что не ценят этого жители поселка.

Вышла я на дне в лес и встала как вкопанная от удивления и возмущения. Вместо

нарядных берез, еще осенью шумевших своей листвой, и соснов, что качали ломастыми лапами, остались лишь жалкие пеньки. Так по-варварски выбутили за зиму лес.

Кругом хлам, кучи мусора, разбитые бутылки. В одном месте целый ряд обгоревших остатков некогда живых деревьев. В конце поселка, на вырубленной до основания поляне - целая куча отходов дровесин, использованной для строительства бань и заборов.

Сердце обливается кровью от такой жуткой картины! Неужели нет никакой управы

на тех людей, которые так безжалостно уничтожают нашу крепкую местную природу? Где же местные органы охраны природы, почему они не борются с таким безобразием?

Мне иногда хочется крикнуть: "Люди, нечувствуйте же себя временщиками, ведь живете вы здесь десятками лет. Берегите, не засоряйте природу - это же ваш родной дом!"

А. Горячина.

Как сообщил лесничий Новосургутского лесничества Олег Мельников, в настоящее время нет достаточных законодательных оснований для применения санкций к тем, кто задерян на месте вырубки леса. Эти лица могут быть только направлены согласно составленному протоколу на административную комиссию городской администрации, где будут подвергнуты штрафу. Размер штрафов минимальные и вряд ли способны остановить самовольных вырубщиков леса.

Как и везде, наше законодательство отстает в этом вопросе. Видимо, и дальше придется уповать на сознательность людей.

МЯСО ЛУЧШЕ ПОКУПАТЬ УТРОМ

В редакцию обратился наш читатель, который рассказал, как ему и его друзьям испортили праздник.

Решив отметить День независимости России с друзьями на даче, он купил во вторник в мясном ряду рынка на конечной остановке НГДУ семь килограммов свинины по 40 тысяч рублей. Выложив 280 тысяч за будущий шашлык, он замариновал его и основное блюдо праздничного меню было готово.

Первую помощь оказали уме-

ло - в основном отдыхавшие были медиками. Но жаль было испорченного праздника и впустую потраченных денег.

За комментарием мы обратились к заместителю начальника Сургутской ветстанции, заведующей лабораторией ветеринарно-санитарной экспертизы Анне Ивановне Дедюевой.

- К сожалению, очень часто случаи пищевых отравлений происходят именно из-за шашлыков. То в маринаде достаточно долго мясо не выдержат, то не прожарят, как следует.

Исключать большое мясо тоже, конечно, нельзя. На рынке, о котором идет речь, есть врачи и лаборанты, которые проверяют мясо и работают здесь ежедневно.

Подменить тушу на непроверенную, как и подделать клеймо, практически невозможно. Специалисты сначала ведутся предварительный досмотр (дня за три перед забоем), полностью контролируется процесс рубки. Потом туша тщательно изучается, как визуально, так и с помощью лабораторных исследований.

Правда, лаборатория на рын-

ке работает до трех-четырех часов вечера, торговцы же уходят гораздо позже. Возможно, тогда и выкладывается на прилавок непроверенное мясо. Такие случаи раньше наблюдались.

Для того, чтобы точно узнать причину отравления, человека, обратившегося в газету, нужно приехать к нам. Оставшиеся куски мяса, пустя даже они будут кулинарно обработаны, мы подвергнем бактериологической экспертизе в лаборатории. Находитесь она на рынке "Геолог" в 25 микрорайоне. Телефон лаборатории 22-79-49.

Торгуют мясом на рынках в основном одни и те же люди. Местом своим они дорожат. Поэтому, если отравление было вызвано некачественным продуктом, личность торговца с помощью пострадавшего установить нетрудно. Безусловно, соответствующие меры в отношении неподходящего продавца обязательно будут принять.

О любых случаях, подобных этому, просьба сообщать по телефону 33-88-82 в Сургутскую ветстанцию.

**Ответы искали Зоя СЕНЬКИНА,
Владимир ДОБРЫНИН,
Татьяна КИФОРУК.**

БАНК «РОССИЙСКИЙ КРЕДИТ» объявляет конкурс на замещение вакантных должностей специалистов по валютным операциям и ценным бумагам.

Требования - высшее экономическое образование, стаж работы по указанным специальностям не менее двух лет.

Тел. 33-94-07.

АОЗТ «АСБОСТРОЙ»

продает одно-, двух-, трех-, четырехкомнатные квартиры в строящемся 9-этажном кирпичном доме в г.Асбесте Свердловской области.

Город расположен в 85 км от г.Екатеринбурга и в 75 км от аэропорта "Кольцово".

Сообщение из г.Екатеринбурга автобусом и электричкой. Население города - 120 тыс. человек. Ввод дома в эксплуатацию в IV квартале 1996 года.

Обр.: 624060, г.Асбест Свердловской обл., ул.Комсомольская, 5.

Тел.: (34365) 2-55-58, 2-55-36.

Факс: (34365) 2-67-22, 2-79-95.

ЗА ГРАНЬЮ

СЛЕДСТВИЕ ЗАВЕРШЕНО, НО СУД ОТКЛАДЫВАЕТСЯ

Эта история началась в январе 1994 года, а завершения не видно и по сей день. В поле зрения сотрудников уголовного розыска УВД попал достаточно "сплоченный" коллектив, известный ныне как "бригада Рожко".

Часть "бригады" была задержана сразу же после разбойного нападения в феврале 1994 года, при совершении которого хозяину квартиры были нанесены повреждения такой тяжести, что он вынужден был провести длительное время на больничной койке.

При задержании у группы молодых людей в возрасте от 17 до 32 лет были изъяты на грабленное, а также обрез охотничьего ружья, газовый пистолет, переделанный для стрельбы мелкокалиберными патронами, переговорные устройства, бронежилет и еще один газовый пистолет. После задержания первых шести участников группы, начались кропотливая работа по отработке данных фигурантов на причастность к другим преступлениям, совершенным на территории города и района, установление круга лиц их знакомых, мест хранения и места похищенного.

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ следствия по данному делу много времени было потрачено именно на установление личностей потерпевших, а также на долгие их уголовы дать показания и подписать заявление. С одной стороны, этих людей можно понять - каждый человек в наше смутное время боится за свою жизнь и жизнь своих близких. Пока в России отсутствует институт защиты свидетелей и потерпевших, они не защищены от угроз и визитов со стороны преступников, их родственников, друзей. У милиции нет возможностей постоянно охранять и защищать данную категорию лиц. Но не мешало бы учитьывать при этом, что сотрудники милиции, задерживая подобные организованные группировки, работают по 18-20 часов в сутки, также имеют семьи и родственников, жизнью которых они тоже дорожат.

После проведенной в течение полутора месяцев работы были установлены и задержаны еще десять человек, имевшие отношение к данной группировке, но на свободе остался лидер - Рожко. По материалам, записанным в суде, личность он довольно неординарна. Все-таки нужно иметь недюжинные организаторские способности, чтобы объединить в одну компанию людей, различных по интеллектуальному развитию, возрасту и интересам.

Чем объяснить такое объ-

единение? Стремлением к шальным деньгам и красивой жизни? Но из материалов дела видно, что некоторые из членов группировки никаких материальных благ не имели: "лов" от известных следствию разбойных нападений, совершенных данной группой, был не так велик, как того хотелось преступникам.

Может быть, их объединяло чувство власти, которое дает оружие, та безнаказанность, когда можно разбить человеку лицо прикладом обреза или вырвать на спине связанный мужчины шестиконечную звезду? Это спадок чувства вседозволенности, когда на тебя, не зарубившего или не научившегося зарывать честнуюкопейку, с затянутым страхом смотрит торговец на рынке, в то время как ты с "орлами" идешь собирать мэду, не обращая внимания на его глубокий шепот за твоей спиной?

Кто они - эти люди, которых ты избиваешь, унижаешь, грабишь? Быдло, "крестьяне" - всю жизнь за плугом? А ты? Ты - "крутой", за тобой бригада. По всей видимости, так можно объяснить причину пребывания в данном сообществе пятерых парней 15-19 лет. Но у самого старшего члена группы, имеющего высшее медицинское образование, должны быть какие-то другие мотивы. Наверное, другими они должны быть и у женщины, имеющей детей, ранее дважды судимой и отбывавшей наказания в местах лишения свободы, которая также была членом этой банды.

Интересным может показаться и такой факт: у одного из подследственных тогда умер отец. Работники милиции хотели дать возможность молодому человеку попрощаться с ним. Но даже видавших всякое сотрудникам уголовника покоробило то, что данный индивид (слово "человек" ему просто не подходит) в присутствии родственницы отказался идти на похороны. А ведь ему в то время не было еще и 18 лет. Это небольшие штрихи к портретам членов группы. Не правда ли, "милые" ребята?

ПОКА не закончится суд, мы не можем

называть фамилии действующих лиц этой истории, но известно, какому финалу они придут. Следствие, продолжавшееся почти два года, потребовало титанических усилий следственной группы, завершено. Но суд откладывается уже в третий раз по разным причинам. И после прочтения приговора мы расскажем все точки над "и". Расскажем более подробно о группе, на совести которой не одно тяжкое преступление.

Михаил ИВАНЬКОВ.

ТАК вот, пока этого не произошло, я, помимо обычных средств существования для себя и своей семьи, пытаюсь заработать и на одни кухонный гарнитурчик. Причем я уверена, что для вас это тоже проблема, если вы женщина самостоятельная.

При этом все равно, где вы живете - в провинции или в столице. Правда, в столице сейчас даже для устройства на работу, скажем, мороженицы, требуется почему-то не временно московская прописка: я живу в самом ближнем Подмосковье (ближе просто некуда), а вот в мороженицы меня не взяли, а жалю. Но есть и другие способы заработать на доверию граждан: например, продают косметику "Ньювейс" (она "забивает" сейчас пресловутый герб-лайф), рекомендовано гражданином чешскую и израильскую бюджетерию - очень красивую. Но вам, во-первых, придется сначала самой в качестве залога выкупить пару-тройку не нужных вам колб, а потом искать место под солнцем в каком-нибудь людном месте - но так, чтоб не поколотили товарки в бизнесу и не каждый день цеплялись милиция.

Все эти организации я находила в таких подворотнях, о которых не подозревал и знаменитый московский репортер Гильровский, и все они засывали меня в газетах объявлений типа: "Хотите жить по-человечески? Не упустите свой шанс!" Чтоб я упустила свой шанс! А тем более что заработка предлагаются от 600 долларов в месяц с постоянным про-грессом в карьере!"

ТЕПЕРЬ о том, куда охотно берут "женщин-любовоз": большой спрос сегодня на страховых агентов и на агентов таймшера (новый вид туристических услуг, означающий "пожизненный отпуск"), а перед началом летнего сезона отдыха - на агентов обычных туристических фирм. Сначала я решила податься в стражагенты - и пришла на собеседование к серьезной юной блондинке, которая строго спросила меня: " Знаете ли вы, что такое многоуровневый маркетинг? ". Поскольку я ислуга сказала: "Нет!", дама снисходительно объяснила мне, что такое маркетинг по-российски: это вы находитесь по телефону или в личном общении какого-нибудь лоха и уговариваете его застраховаться, а если тот, в свою очередь, находит еще одного лоха и страхует его, то вы получаете свои проценты с этих обоих. А поскольку вы как лицо более сообразительное и те двое приподнявшихся находятся на разных уровнях интеллектуального развития и обладания денег, то это и есть многоуровневый маркетинг.

"Понятно? - спросила дама. - Ведь вы так можете всю жизнь не работать! А денежки крути-ся! Всю жизнь не работать и крути денежки - это было моя мечта моей жизни, но для ее осуществления требовался первоначальный взнос в 200 тысяч, два часа каски о роли и назначении страховщика в нашей непростой жизни - и вперед!

Контракт страховала стариков и старушек (остал Бендер -

ЖИТЬ-БЫТЬЕ

ДАЙТЕ ЖЕНЩИНЕ ЗАРАБОТАТЬ!

Особенно когда ей "за 30", на панель - не хочется и поздно, а в "конторе" платят очень смешные деньги...

Пока моя жизнь ежедневно состоит из массы забот: утром прыгнуть в автобус и поехать на работу, которая, помимо основной, состоит из нескольких других работ.

И я пользуюсь этим шансом капитализма.

просто ребенок перед этой непотопляемой коммерческой идеей!) и объясняла им, что это существенная подмога к пенсии. "Только не страхуйте их больше чем на 100 тысяч! - строго сказала мне моя наставница.

- А то иначе он тапки откинет и плати ему потом миллион! ". Я как-то не поняла, как откинувшись тапки старики, застрахованный на 80 тысяч, потребует своего в миллионы? Уж не планирует ли контора спиритические сеансы?

Количество же "клубящихся" перед конторой старушек, жаждущих вложить свою пенсию в нее, убедило меня в одном: скоро ни старушек, ни самой конторы не будет, и надо родиться ильинетровским бескостным Альхоном, чтоб, честно глядя голубыми глазами в эти выцветшие глаза, обещать им "подмог к пенсии". А еще мне было жаль 200 тысяч. Интуиция потомственного лоха подсказывала мне, что с этого взноса я не получу ничего.

Я ОТПРАВИЛСЯ по другим подворотням: Москва - город большой, где-нибудь и повесят. Принято жалеть женщин эпохи капитализма и всячески оплакивать их судьбу, если они вовремя не ушли на панель, а зря: мне моя беспокойная жизнь нравит-



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ся! И не только мне: мои соседки по дому элегантного возраста (им уже по нескольку раз было "за") наладили свою бабуль-бизнес: пекут пирожки с капустой, мясом и творогом, запекают "ножки Буша" (или уже "ножки Клинтона?") - и везут все эту смесь к вечеру поближе к станциям метро и автовокзалам.

Редко какой прохожий, особенно командированной мужик, не кленит на голову бабулек: куренок тянет на 25 тысяч, пирожок - на 3 или две с половиной, к тому же они действительно домашние, так что бабуль-бизнес процветает, несмотря на временные налеты стражей порядка, самые великолушные из

которых предварительного говорят: "Бабка, рассыпься!" По сведениям некоторых бабулек, пожелавших остаться неизвестными бизнесменами (оно и понятно), выручка за пирожки в месяц приравнивается к приличной пенсии.

Но поскольку мне пирожки не льются (мокрока с ними, не мое дело), я решила пойти в туристический бизнес под загадочным названием "таймшер". Таймшер, если вы еще не знаете, это отдыши на любом курорте мира, который оплачивается предварительно, а я как агент таймшера имею с этого свой процент. Прочем выше, чем больше сумма сделки. Стряются подобные конторы тоже по образу и подобию пирамиды (читай - многоуровневого маркетинга), и принцип у них один: кто не успел - тот опоздал.

Если вы пришли на презентацию, агент (то есть я), приговаривший вас, получает свои 10 долларов (или 5 - в зависимости от возможностей фирмы). Если вы, образно говоря, "покупаете курорт" в Европе, то мои доходы резко возрастают. "Таймшерить", в общем, приятное занятие: вы проверяете силу своей харизмы и обаяния (что для будущих президентских выборов вам пригодится), но очаровываете исключительно семейные пары и женатых мужчин: по схеме инструкции туристических контор, из списка потенциальных клиентов исключаются "лица кавказской национальности" (а жаль - ведь люди они богатые, как правило), студенчество и молодежь (с этих взять нечего), а также мужчины, любящие ходить в кроссовках (это народ ненадежный, даже если он в хорошем костюме) и в джинсах.

Мне пришлось потаймшерить совсем немного, ибо сила личного обаяния сработала по принципу бумеранга: подойдя к одной приличной супружеской паре, я пропела им про таймшер вдвоем или с детьми, муж взорвался, а жена сквозь слезы, глядя на меня тяжелым взглядом жалобного Феликса, лично допрашивавшего контрагента.

- Смотри, не перевелись еще проституки - среди бела дня уже пристают! А ты чего обрадовался? Всю жизнь мечтал таскаться по миру с какой-нибудь шалавой!

Мужик тут же заявил - и я поняла, что пожизненный отъезд он себе уже обеспечил.

Но тут уж ничего не поделаешь: Москва - вообще дикий город, а точнее - Дикий Запад: 8 миллионов, каждого встроенным доверять нельзя!

ЧТО ЖЕ в итоге скажет? Как ни крути, а капитализм погоня для женщин, которых бизнесмены (за) лучше всяческого гербалейфа! Всегда в хорошей спортивной форме, к тому же шарки в извилинах крутятся быстрее, роли примеряются и меняются быстрее, чем в моностеклах лягушек Аркадия Райкина. А трудности - исключительно временные, американские капиталисты начинали с чистильщиков сапог! Вас-то чистить сапоги никто не просыпается? Ну вот. На президентские выборы самой я пока не зароботала (никто ведь не говорит, сколько нужно, - значит, много!), но на гарнитурчик для кухни хватило!

Светлана ПУСТОВОЙТ,
"Консорциум прессы".

АО "АЛЕКСАНДР"
ПРЕДЛАГАЕТ ИМПОРТНЫЕ
КОНДИЦИОНЕРЫ,
СПЛИТСИСТЕМЫ РАЗЛИЧНОЙ
МОЩНОСТИ.
Управление с пульта.
Выполняемые функции:
охлаждение, обогрев, вентиляция,
высушивание, фильтрация,
автоматическое охлаждение,
обогрев и вентиляция,
турбовентиляция, таймер.

ПРОИЗВОДИТ МОНТАЖ,
ГАРАНТИЙНЫЙ
И ПОСЛЕГАРАНТИЙНЫЙ СЕРВИС.
Автомобильные кондиционеры
пр-ва США (холод) с установкой.
ИМПОРТНЫЕ ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ.
ГАРАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
ПР-ВА РОССИИ И ИТАЛИИ.
В наличии: колонки маслораздаточные,
компрессоры, балансировочные
стенды, дократы, вулканизаторы,
краны для снятия ДВС,
диагностическое и другое оборудование.

Обращаться: ул. Лермонтова, 11,
каб. № 327. Тел./факс 33-78-18.

Крупнейший в России
НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
"СУРГУТНЕФТЕГАЗ"
ИЗВЕЩАЕТ О НАЧАЛЕ
РАБОТЫ с частными лицами.

Денежные средства в виде пенсионных взносов могут быть внесены в фонд плательщиками взносов как в собственную пользу, так и в пользу третьих лиц. Порядок выплаты и размер дополнительной пенсии устанавливается соглашением фонда с плательщиком пенсионных взносов.

Возможность ознакомиться с условиями договора о дополнительном пенсионном обеспечении и получить исчерпывающую информацию о деятельности негосударственного пенсионного фонда "Сургутнефтегаз" заинтересованым в предложении сотрудничества и партнерства лицам предоставляет в учреждении фонда по адресу:

г. Сургут, ул. Чехова, 6.
Тел. 34-53-39.



Сургутский городской народный суд объявляет торги 24 июня 1996 года в 10 часов на следующее имущество:
• магазин "Нежность" (пр.Мира, 4)
• магазин "Весеня" (пр.Мира, 36)
• магазин "Шторм" (пр.Мира, 10).
Обр.: ул.Маяковского, 21, кабинет № 816.
Тел. 22-96-62.

В Сургутское ВМУ АООТ "СУРГУТНЕФТЕГАЗ" требуются на работу: электромонтеры, электроваршники 3-4 разряда с последующим обучением на новую профессию вышкомонтажника-электромонтера, вышкомонтажника-варшника для работы на месторождениях по строительству буровых.

Оплата труда сделанная.

Обр.: 8-й промзел., отдел кадров СВМУ. Презд. авт. № 6 до ост. "УПЛЭЗ". Тел. 46-32-93

Вниманию членов СОК № 35
"Дзержинец"!
20 июня, в 18 часов в здании УВД состоится общее собрание членов кооператива. Явка обязательна.

Правление.



Закрытое акционерное общество
"БОЛГАРРЕМКАР"
ПРЕДЛАГАЕТ:
весь ассортимент болгарских АВТО-
И ЭЛЕКТРОПОГРУЗИКОВ производства
фирмы "Балканкар" и любые запасные
части к ним, погрузчики словацкого,
львовского производства и запасные
части к ним, аккумуляторные батареи
к погрузчикам, а также:

- аккумуляторную кислоту
- строительные материалы в ассортименте, металл, трубы
- гаражное оборудование
- арометры
- нагрузочные вилки
- профнастил (высота волны 75 мм)
- насосы, тельферы
- электрооборудование
- краны КС-4361А
- резинотехнические изделия к а/м ГАЗ
- газопламменное оборудование
- коммунальную технику фирмы "Мультикар"
- аккумуляторы автомобильные.

ЗАО "Болгарремкар" поставил под заказ: любое оборудование, спецтехнику отечественного и импортного производства, а также алюминиевые конструкции, витражи, аверты, окна.

Вагонные поставки строиматериалов, металлоконструкций, металлоконструкций в кратчайшие сроки по минимальным ценам.

Форма оплаты любая, а также по бартеру.
Тел./факс: (3462) 22-92-56 (круглогодично, без выходных), 76-61-61.

Обр.: ул.30 лет Победы, 196, 2 этаж.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ:

- сейфы засыпные
кассовые,
кабинетные
- шкафы металлические
для хранения
ценных бумаг,
вещей
- бланки трудовых
книжек
- шкафы оружейные

Тел.: 22-23-69, 76-63-94 (с 9 до 17 часов),
21-00-46 (с 18 до 21 часа).



Телефон: приемная - 22-25-64; зам. директора отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-95-14;
отдел подписки и доставки - 22-97-83; компьютерный отдел - 22-96-01; бухгалтерия - 22-98-96;

Наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит 23 октября 1994 года. Зарегистр. Управления региональных управлений регистрации и контроля
за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №№-1626 от 16.12.1995г.

«СТ»
Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Организация
реализует
в г. Сургуте

автозапчасти на УАЗ

170 наименований.

Возможен бартер
на грузовую
АВТОШИНУ
или голый провод
различного
сечения.

Обращаться:
ул.30 лет Победы, 32,
1 этаж,
АБК "Сургуттехопторг".
Тел. 33-69-04.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
"ДЕЧНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ"
ПРЕДЛАГАЕТ:

* быструю и качественную перевозку грузов в порты Обь-Иртышского бассейна теплоходами мощностью от 150 до 300 л.с., на баржах грузоподъемностью от 100 до 1000 т

* предоставит грузовой причал, оснащенный перегрузочной техникой, для накопления, хранения грузов

* сдает в аренду теплоходы, сухогрузные, нефтеналивные, аппарельные баржи, плавкраны грузоподъемностью от 5 до 16 т

Наши цены вас устроят!

Обр.: п.Барсово, около
федеральной переправы через Обь.
Тел. 72-02-95.

Акционерная компания
открытого типа
"Сургуттрансстрой" переименовывается
в открытое акционерное
общество "Производственно-
строительная компания
"Сургуттрансстрой" с правами правопреемства.

Учредительный устав
акционерной компании
открытого типа
"Сургуттрансстрой", зарегистрированный
28.01.93г. с дополнениями
и изменениями к нему, зарегистрированными
19.09.94г., считать недействительным.

ТОРГОВЫЙ ДОМ
ДЕНЕЖКИН
КАМЕНЬ
ПРЕДЛАГАЕТ

620142
г. Екатеринбург
ул. С.Разина, 31
тел. в Екатеринбурге:
(3432) 22-75-07
22-24-69
22-71-85
22-71-81

АНГАРЫ
АРОЧНОГО ТИПА
и
ЗДАНИЯ
МНОГОЦЕЛЕВОГО НАЗНАЧЕНИЯ
С КРАН-БАЛКОЙ
Телекс:
721911 PTB RU
Факс:
721911 PTB RU

**Только в июне
1996 года**
Страховая компания
"АСКО-Сургут"
проводит лотерею, в которой
участвуют полисы
по страхованию имущества.
Розыгрыш состоится
1 июля 1996 года.

Спешите! Вас ждут самые низкие тарифы:
для жилых и дачных строений - 0,15-3,5%
от страховой суммы, для домашнего имущества

- 1-3% от страховой суммы.

Адрес страховой компании
"АСКО-Сургут": ул. Нефтяников, 2.
Тел. 33-55-35.

Выезд представителя по Вашему звонку
осуществляется за счет компании.

ИЗРАИЛЬ, КИПР
Отдых, лечение на Мертвом море.
Оформление заграничных паспортов.
"Интернациональ".
г. Сургут - тел./факс 21-33-92.

СУРГУТЬЯНЕ!
Организация установит
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ
заводского
изготовления
в короткие сроки.

Цена с установкой -
1.500.000 руб.
наши двери -
ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ!
тел. 22-12-97
(с 9 до 21 часа).

ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ДИЛЕР ПРЕДЛАГАЕТ:
КАТЕРА КС-102
и ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ,
СВАРОЧНОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ.
Тел.
21-29-37.

Учрежденное временно
свидетельство ЗАО "Мальвина"
о государственной перерегистрации
предприятия 12-6795
считать недействительным.

Строительный кооператив
"Концлаг-2" ПРЕКРАЩАЕТ
СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
Предприятие признается
в течение двух недель со дня
опубликования объявления.

Коллективы АО "Спецтоннельстрой" и АО "Комбустрой" выражают глубокое соболезнование Николаю Михайловичу Комарову и Анатолию Михайловичу Комарову в связи со смертью их матери

АННЫ ИВАНОВНЫ.
Скорбим вместе с вами.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ОАО ГАЗ предлагает
оптом и в розницу:



автомобили
МАРКИ ГАЗ
ЛДЗ
МОДИФИКАЦИИ,
ДВИЖЕНИЯ
И ЗАПЧАСТИ К НИМ.

Лиц. № А802384 выдан ДПРУ Н.Новгорода, А584198 выдан Адм. Азов, р-но Н.Новгород

Учредитель: Сургутская городская Дума и
помощник ректора.
Издатель - комитет по средствам массовой
информации и полиграфии администрации
Ханты-Мансийского автономного округа.
Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печати:
по графику - 16.20.
Тираж 18.012. Заказ №2476.
За тексты объявлений
ответственность несет рекламодатели.